PREKYBOS, MAISTO GAMYBOS IR KITŲ ĮMONIŲ DARBUOTOJŲ, PAGEIDAUJANČIŲ PASISKIEPYTI „ASTRAZENECA“ VAKCINA, 
DĖMESIUI



Vadovaujantis Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministro 2020 m. gruodžio 23 d. įsakymu Nr. V-3006 „Dėl skiepijimo valstybės biudžeto lėšomis įsigyjama COVID-19 ligos (koronaviruso infekcijos) vakcina prioritetinių asmenų grupių nustatymo“ (aktuali registracija), pradedama 1.20. prioritetą atitinkančių asmenų registracija skiepytis „AstraZeneca“ vakcina (naujas vakcinos pavadinimas „Vaxzevria“):
„1.20. <...> darbuotojai, dirbantys mažmeninės prekybos įmonėse, vykdydami savo funkcijas kontaktuojantys su klientais (kasininkai, salės darbuotojai, apsaugos darbuotojai, kt.); darbuotojai, dirbantys maisto tvarkymo subjektuose, išskyrus viešojo maitinimo įstaigas, tiesiogiai susiję su maisto produktų gaminimu; kiti gyvybiškai svarbias valstybės funkcijas, išskyrus bendrąsias, vykdantys darbuotojai, kontaktuojantys su kitais asmenimis, kai funkcijų negalima vykdyti nuotoliniu būdu.“.

ŠIE ASMENYS BUS SKIEPIJAMI BALANDŽIO 9–10 DIENOMIS VšĮ Elektrėnų pirminės sveikatos priežiūros centre, VšĮ Vievio sveikatos priežiūros centre ir UAB „MediCA klinika“. Skiepijama bus pagal įmonių pateiktus darbuotojų, pageidaujančių pasiskiepyti „AstraZeneca“ vakcina, sąrašus (lentelė pridedama).
Įmonės vadovo pasirašytą sąrašą prašome pateikti Elektrėnų savivaldybės vakcinacijos koordinatoriui el. paštu virginija.liepinyte@elektrenai.lt, tel. pasiteirauti: (8 528) 58 054, 8 656 72 126.






Elektrėnų savivaldybės administracijos Socialinės paramos skyriaus vedėjo pavaduotoja sveikatos apsaugai (Elektrėnų savivaldybės vakcinacijos koordinatorė) Virginija Liepinytė-Medeikė
